

## Duidelijkheid woningbouw Sliedrecht-Noord

### Motie Vreemd 1218

Constaterende dat:

1. Op 14 november 2022 er een Rijkssubsidie is verstrekt van bijna EUR 21.000.000 voor de realisatie van een nieuwe Noord-Zuidverbinding.
2. Deze verbinding noodzakelijk is voor de 1200 tot 1500 geprojecteerde huur- en koopwoningen aan de noordkant van de gemeente.
3. Dat binnen 5 jaar na afgifte van de subsidie er gestart moet zijn met de realisatie van de overkapping over de A15 en nu al 7 maanden daarvan voorbij zijn.
4. PS nog geen informatie heeft ontvangen vanuit GS of zij de naast Sliedrecht gaan staan of niet.

Overwegende dat:

1. Sliedrecht veel tijd en energie steekt en moet steken in dit plan, mede als gevolg van de omvang, ligging etc. om de subsidie te behouden.
2. Het niet kan zijn dat Sliedrecht veel ambtelijke capaciteit hierop inzet (en mogelijk financiën) en bij de presentatie van de plannen en mogelijke overeenkomsten Gedeputeerde Staten besluiten niet mee te werken.
3. Wij niet weten of Gedeputeerde Staten nu wel of geen medewerking verleent of gaat verlenen.
4. Het richting het Rijk ook een verkeerd signaal kan zijn dat de woningnood hoog is maar dat subsidies ten gunste van woningbouw niet benut worden.

Roept het college op:

1. Voor het zomerreces van 2023 Provinciale Staten, beslisbevoegd op 3ha locaties, helder en duidelijk te informeren of GS binnen haar rol en verantwoordelijkheid medewerking verleent aan de ontwikkeling en het mogelijk maken van Sliedrecht-Noord of niet.
2. Mocht die medewerking verleent worden dan ook duidelijk aan te geven hoe en wanneer die medewerking wordt verleend.

En gaat over tot de orde van de dag.

1. Gerard van de Breevaart (SGP)
2. Nico de Jager (SGP)
3. Toine Beukering (JA21)
4. Henk de Vree (PVV)
5. Ellen Verkoelen (50 Plus)
6. Lies van Aelst (SP)
7. Tessa Beeloo (VOLT)